



Úřad práce v Novém Jičíně spolupracuje s městy a obcemi na zmírňování dopadů hospodářské krize

Odborný seminář pro zaměstnavatele s názvem „Společně čelíme krizi“ uspořádal ve středu 24. března 2010 Úřad práce v Novém Jičíně společně s Městem Nový Jičín. Konal se na Městském úřadě v Novém Jičíně s cílem seznámit podnikatele i širokou veřejnost s aktuálními informacemi o investičních záměrech města a zaměstnanosti.

Řečníci se mimo jiné zabývali ekonomickou krizí a současnými výzvami, kontrolní činnostmi tamního úřadu práce nebo realizací projektů financovaných ze zdrojů Evropského sociálního fondu (ESF). Mluvilo se například o projektu „Vzdělávejte se!“. Ten má pomoci zaměstnavatelům, kteří se v souvislosti s hospodářskou recesí nacházejí v obtížné ekonomické situaci. Více o projektu najdete na adrese http://www.mpsv.cz/files/clanky/7469/22072009_2.pdf. Semináře se zúčastnilo 35 lidí z 20 různých firem.

Úřady práce sledují nepříznivý vývoj na trhu práce a snaží se tento trend ovlivnit. Proto spolupracují s představiteli obcí a měst a zaměstnavateli, pořádají odborné semináře a pracovní setkání. Na těchto akcích se úřady práce prezentují a zároveň dochází k výměně zkušeností mezi veřejnou správou a podnikatelským sektorem. Příkladem takové praxe je právě Úřad práce v Novém Jičíně.

Podobný seminář „Obec a úřady práce – spolupráce v roce 2010“ se konal 23. února 2010 v Sedlnicích. Na akci, které se účastnili starostové měst a obcí z okresu Nový Jičín, vystoupil například ředitel Úřadu práce v Novém Jičíně Zdislav Zima. Shrnul vývoj nezaměstnanosti na trhu práce a opatření, která realizuje úřad práce na zmírnění dopadů hospodářské krize.

V únoru 2010 evidoval Úřad práce v Novém Jičíně celkem 10 785 uchazečů o zaměstnání. Míra nezaměstnanosti na Novojičínsku tak dosáhla 13,66 %. Na jedno volné pracovní místo připadalo 42 uchazečů z evidence úřadu práce. Více o únorové míře nezaměstnanosti najdete na <http://www.mpsv.cz/cs/8395>.

Štěpánka Filipová
vedoucí oddělení styků s veřejností
a tisková mluvčí